

# Kék hírek

Az előző időszak baleseteiről, bűneseteiről a Szarvasi Rendőrkapitányság illetve a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóügyletéről érkezett információk alapján tájékoztatjuk olvasóinkat.

## Rablók rendőrkezen

Augusztus 15-én, éjszaka egy békésszentandrási lakost háza előtt több férfi megtámadott, földreperterék, átkutatták a ruházatát, iratait, bankkártyáját, készpénzét elvették. Ezek után a lakásában is kutattak, onnan készpénzt és egy fényképezőgépet vittek magukkal. A Szarvasi Rendőrkapitányság nyomozói forrnyomon indultak a bűncselekmény felderítésére – amint arról Loós István a Bűnügyi Osztály vezetője beszámolt –, s a nyomozás során megállapították a feltételezett tettesek kilétét. Augusztus 18-án a BMRFK Körös Akcióosztályának kommandósaival – miután a bűncselekmény jellege és a körülmények ezt indokolták – közösen három helyszínen rajtaütöttek a feltételezett tetteseken, s három férfit előállítottak, majd őrizetbe vettek a csoportos rablás gyanújával. Az eljárás tehát a szarvasi és szentandrási gyanúsítottak őrizetbe vétele mellett folyik, egyelőre annyit lehet tudni, hogy a három férfi büntetett előéletű, s a lakásaikon tartott házkutatás részben eredményes volt.

– Szarvason a Vajda Péter utca egyik ingatlanának udvarába mászott be ismeretlen elkövető a kerítésen át augusztus 12-én, majd a ház bejárati ajtaját kifeszítette és a házból aranyékszereket, és egy automata mosógépet tulajdonított el. A lopással okozott kár 150.000 Ft.

– Augusztus 13-án, 16 óra 10 perckor Szarvason a Vajda Péter utcában közlekedett egy személygépkocsi és a 7. szám előtt egy kerékpárt előzött, amelynek során nem tartott kellő oldaltávolságot és hátulról nekiment a biciklisnek. A kerékpáros személy 8 napon túl gyógyuló súlyos

sérüléseket szenvedett.

– Kardoson egy cég telephelyének udvaráról ismeretlen tettes 2 db villanymotort tulajdonított el augusztus 13-án. Ezt követően lakatlevágás módszerével bejutott a raktárba, ahonnan szegbelövőt és akkumulátor töltőt tulajdonított el. A lopással okozott kár 180.000 Ft.

– Augusztus 14-én, 2 óra 15 perckor Békésszentandrás irányából Szarvas felé közlekedett egy kistehergépkocsi a 44-es számú főúton és a jármű nyitott platóján utazó 20 éves kiskunhalasi férfi menet közben az úttestre esett, aki a baleset következtében 8 napon túl gyógyuló súlyos sérüléseket szenvedett.

– Augusztus 15-én, Szarvason 9 óra 55 perc körüli időben a Vágóhid utcán közlekedő személygépkocsi a Szabadság utcai kereszteződéshez érve a kihelyezett „elsőbbségadás kötelező” jelzőtábla utasítása ellenére nem biztosította az elsőbbséget a neki jobbról érkező segédmotor-kerékpárosnak, és a motoros hirtelen fékezésre kényszerült, ennek következtében egyensúlyát veszítette és elesett. A motorkerékpáros 8 napon túl gyógyuló súlyos sérülést szenvedett.

– Augusztus 16-án, 15 óra 47 perckor tett bejelentést egy veszprémi férfi, hogy édesanyja Gyomaendrődön a Hármas-Körösben úszott a szabadstrand vonalában, majd elmerült. A Tengersizem Búvárcsoport 18 óra 15 perckor az eltűnés helyének közelében találta meg és hozta a felszínre a 43 éves veszprémi nő holttestét.

– A Szarvasi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya

gyanúsítottként hallgatta ki azt a gyomaendrődi férfit, aki 2009.08.14-én 22:46 órát megelőző időben Dévaványán az un. Patai tanya mellé telepített transzformátor állomásnál – anyagi haszonszerzés céljából – az oszlopkapcsolóról levágta a lakatot, lekapcsolta a háromfázisú, magasfeszültségű megszakítót, majd az oszlopra felmászva, a transzformátor magas- és kis feszültségű vezetőkeit elvágva megkísérelte a transzformátor állomást a helyéről eltávolítani annak érdekében, hogy a vörösréz tekercsekhez hozzáférjen, és azt eltulajdonítsa. Cselekménye közben azonban a transzformátor állomás riasztó berendezésének jelzésére a szolgálatban lévő rendőr járőrök megzavarták, és a helyszínen elfogták az elkövetőt.

A veszélyeztetett érték: kb. 1.000.000 Ft, rongálási kár: kb. 50.000 Ft.

A nyomozás során megállapítást nyert, hogy a gyomaendrődi férfi megalapozottan gyanúsítható további transzformátor állomások megrongálásával, ill. azokban lévő réztekercsek eltulajdonításával is.

Az elkövető lakásán történt házkutatás során a rendőrök a melléképületben növényi ágyásokat találtak, melyekben az elkövető elmondása szerint cannabis töveket termesztett, melyekből marihuánás cigarettát állított elő saját fogyasztásra.

A fenti bűncselekmények elkövetésével megalapozottan gyanúsítható férfit a Szarvasi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya őrizetbe vette.

## GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap

Kedd: 8-20

Szerda: 8-21

Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!

Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!

Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

## TOP VIDEO SHOP

SCOOPY-DOO ÉS A VIRTUÁLIS VADÁSZAT



HALÁLOS IRAM  
GRAN TORINO  
ELLENÁLLÓK  
POMPNOSRÁCOK  
WATCHMEN - ÖRZÖK  
WOODSTOCK 2.  
KISÖRDÖGÖK  
TÖVISMADÁRAK 4.



Kettőt fizet, hármat vihet!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582  
Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21